

Въпрос 2:

Трябва ли към ценовото предложение да се дадат остойностени КСС по етапи и клонове или само обобщената КСС?

Отговор: Ценовото предложение трябва да съдържа само обобщената КСС за всяка обособена позиция.

Въпрос 3:

Моля да укажете на какво разстояние от подобектите се намират депата за депониране на земни маси и за асфалтови отпадъци?

Отговор: 10 км.

В образец Декларация за средния годишен брой на работниците и служителите и за броя на ръководните служители на участника за последните 3 години от Тръжната документация е посочено, че за доказателство на „средния годишен брой на работниците и служителите и за броя на ръководните служители на участника за последните 3 години“ изискват „документ /оригинал/ за удостоверяване на декларираните обстоятелства за съответния период, издаден от съответната териториална дирекция на НАП.

ТД на НАП издава:

1. извлечение от регистрите на всички трудови договори такава справка за актуално състояние на всички трудови договори показва всички трудови договори от създаването на участникът към съответната дата;
2. „справка на актуални трудови договори към дадена дата, където са посочени всички актуални /действащи/ трудови договори към съответната дата.

И от двете справки не може да се докаже конкретно „средния годишен брой на работниците и служителите и за броя на ръководните служители“.

В „годишния отчет на дейността“, който задължително се подава в НСИ за съответната година има „Отчет на заетите лица, средствата за работната заплата и др.“, където са посочени конкретно данните /среден списъчен брой по групи персонал/, изисквани в образец Декларация за средния годишен брой на работниците и служителите и за броя на ръководните служители на участника.

Въпрос 4:

Моля да посочите еднозначно какво точно доказателство да Ви приложим за доказване на информацията, посочена в Образец – „Извлечение от регистрите на всички трудови договори“ /от създаването на фирмата до момента/ или „Отчет на заетите лица, средствата за работната заплата и др.“, заверен от НСИ за съответните години.

Отговор: Да се приложи документ /оригинал/ за удостоверяване на декларираните обстоятелства за съответния период, издаден от съответната териториална дирекция на НАП.

С уважение,

Георги Георгиев
Кмет на община Борово

